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Gemeinderatssitzung am 3. Juli 2014; 

Kundmachung der Beschlüsse, welche 

die Öffentlichkeit betreffen. 

 

 

K U N D M A C H U N G 

 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 

in seiner am 3. Juli 2014 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 

Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 

 

Straßenbaumaßnahmen 

Im laufenden Jahr sind, das hat der Gemeinderat festgelegt, an Gemeindestraßen folgende Bau-

maßnahmen geplant: 

 Asphaltierung heruntere Siedlungsstraße Südhang 

 Asphaltierung Hochbehälterweg Exenschlag 

 Asphaltierung Siedlungsstraße Rothberger/Pürmayr/Kern, Marktstraße 

 Asphaltierung Randstreifen im Bereich Wohnhaus Weidinger/Hopfenweg 

 Ausbesserung und teilweise Staubfreimachung besonders abschwemmgefährdeter Teil-

stücke von Bringungswegen. 

 

Änderung des Örtlichen Entwicklungskonzeptes und des Flächenwidmungsplanes 

Im Bereich der oberen Siedlungsstraße Südhang sollen aus dem Grundstück 784/2 zwei weitere 

Bauparzellen geschaffen werden. Die Verfahren zur Änderung des ÖEK und des Flächenwid-

mungsplanes hat der Gemeinderat eingeleitet.  

 

Mitgliedschaft im Regionalentwicklungsverein Donau-Böhmerwald 

Der Regionalentwicklungsverein Donau Böhmerwald mit seinen 41 Mitgliedsgemeinden ist 

durch den Zusammenschluss der Leader-Regionen Donau-Böhmerwald und Hansbergland ent-

standen. Die Neupositionierung erfordert Beitrittsbeschlüsse aller Gemeinden, neue Statuten und 

eine Neuordnung der Kompetenzen. Auch Verpflichtungserklärungen der Gemeinden für die 

Entrichtung des Mitgliedsbeitrages bis zum Jahr 2023. Die entsprechenden Beschlüsse hat der 

Gemeinderat gefasst. 

 

Auflassung von öffentlichen Wegen 

Im Bereich der Ortschaft Weixelbaum soll der Weg Parz. Nr. 4856/1 mangels Verkehrsbedeu-

tung ersatzlos aufgelassen und einem Anrainer übereignet werden. Im Ortschaftsbereich von 
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Hinterschlag ist die Auflassung einer Teilfläche des öff. Weges Parz. 4810/3 ebenfalls mangels 

öffentlichen Bedarfs, auch weil er in der Natur nicht mehr vorhanden bzw. benutzbar ist, beab-

sichtigt. 

Der Gemeinderat hat die Einleitung der Verordnungsverfahren in Auftrag gegeben. 

 

Vierte Kindergatengruppe 

Alle Anmeldungen für den Kindegartenbesuch ab September d.J. können nur dann berücksichtigt 

werden, wenn eine vierte Gruppe installiert wird. Mangels eines entsprechenden Raumes im 

Kindergarten ist die Unterbringung in einem entbehrlichen Klassenraum der Europahauptschule 

vorgesehen.  

 

Nachmittagsbetreuung in Peilsteins Schulen 

14 Kinder aus unserer Volks- und Europahauptschule sind für eine Nachmittagsbetreuung ange-

meldet. Die Gemeinde hat deshalb die notwendigen Voraussetzungen zu schaffen, um den Kin-

dern ab Unterrichtsende bis 16 Uhr Beaufsichtigung beim Lernen bzw. bei Spiel- und Freizeit-

aktivitäten zu bieten. 

Ein Klassenraum im untersten Geschoss der Hauptschule wird dafür adaptiert. 

 

Gemeindeforstwart 

Zum Gemeindeforstwart hat der Gemeinderat Herrn Markus Öller aus Kirchbach 32 bestellt. An 

ihn können Fragen zur Waldbewirtschaftung, zur Bekämpfung von Waldschädlingen, zu Auf-

forstung oder Schlägerung, gestellt werden. 

 

Resolution pro Erhaltung der barrierefreien Züge auf der Mühlkreisbahn 

In einer Resolution an wichtige Entscheidungsträger fordert der Gemeinderat die Erhaltung der 

barrierefreien Zuggarnituren auf der Mühlkreisbahn und die Modernisierung der bestehenden 

Bahn auf Normalspur. 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 

Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-

amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 

 

Der Bürgermeister: 

 

 

 

 

 

Angeschlagen am: 4. Juli 2014 

Abgenommen am:  


